



**În atenția candidaților înscriși la concursul organizat în data de 27.04.2024, în vederea ocupării a 9 funcții vacante de asistent medical principal - agent principal din cadrul**

**Inspectoratului General pentru Imigrări:**

- 2 funcții de asistent medical principal din cadrul Centrului Regional de Proceduri și Cazare a Solicitanților de Azil București, prevăzute la poziția nr. 49 și poziția nr. 50 din statul de organizare aferent;
- 2 funcții de asistent medical principal din cadrul Centrului Regional de Proceduri și Cazare a Solicitanților de Azil Galați, prevăzute la poziția nr. 41 și poziția nr. 42 din statul de organizare aferent;
- 1 funcție de asistent medical principal din cadrul Centrului Regional de Proceduri și Cazare a Solicitanților de Azil Rădăuți, prevăzută la poziția nr. 31 din statul de organizare aferent;
- 3 funcții de asistent medical principal din cadrul Centrului Regional de Proceduri și Cazare a Solicitanților de Azil Timișoara, prevăzute la poziția nr. 36, poziția nr. 37 și poziția nr. 39 din statul de organizare aferent;
- 1 funcție de asistent medical principal din cadrul Centrului de Cazare a Străinilor Luați în Custodie Publică Arad, prevăzută la poziția nr. 61 din statul de organizare aferent, prin încadrare directă

**Testul scris pentru concursul organizat în data de 27.04.2024 se va desfășura la ora 11.00, la sediul Institutului de Studii pentru Ordine Publică, Șoseaua Olteniței, nr. 158 - 160, sector 4, București – Pavilionul E, etajul 1.**

În acest sens, în vederea bunei desfășurări a acestei etape a concursului, **candidații se vor prezenta la sediul Institutului de Studii pentru Ordine Publică, până la ora 10:00.** Accesul în instituția de învățământ se va face în baza **cărții de identitate a candidatului.**

Accesul candidaților în sălile de concurs se va realiza de către secretarul comisiei.

**Până la cel mult ora 10:30, toți candidații trebuie să fie prezenți în săli.** Candidații care nu sunt prezenți în sală până la ora 10:30, nu mai au acces în sală și vor fi declarați absenți, indiferent dacă se află sau nu în incinta locației unde se susține proba.

Candidații vor avea asupra lor pix/stilou cu pastă/cerneală albastră.

Nu se admit pixuri/stilouri care permit ștergerea/rescrierea.

La proba scrisă se vor prezenta doar candidații în cazul cărora nu a încetat procedura de recrutare ca urmare a analizării dosarelor de recrutare.

Este strict interzisă introducerea de către candidați în incinta Institutului de Studii pentru Ordine Publică a materialelor informative, a unor echipamente, dispozitive și mijloace electronice.

Pe toată desfășurarea concursului, candidații nu vor avea asupra lor telefoane mobile sau alte mijloace de comunicații.

Fraudele, precum și tentativa de săvârșire a acestora se sancționează prin eliminarea din concurs a candidatului/candidaților în cauză.

**Atenție! Candidații trebuie să se prezinte în ziua, data, ora și locul în care au fost planificați pentru susținerea probei scrise, în caz contrar, vor fi declarați "Neprezentat".**

Pentru nelămuriri vă puteți adresa telefonic la nr. de 0214107513, interior 19066/39337.